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QLNMu 1. CYULARM ALNRBOLER

1. UnyG YwlnGwywpgp uvwhdwlnid b «Ugywonquywl Ypinhunwynpiwb
dwuhG» <wjwunwih {wlpuytinnipjub optiipny (wjunthtn® Optilip) vwhiwGywo
nbhyptipnd <wjwunwth  Lwlpwwybunnpjul wnwpwopnd  qnponn  pwGytnh,
omwnptpypw pwllytph Jwulwdmnbph, Jupyuyhl JwqiwlbtpynmpnGGtnph U
gnuywwnGtph ynnuihg ynptinhnwynpiwl wuwjiwlwgpny, gnjuqgnnid,
hwjnwnpwpnipjnilind, wnwownpynid, optipmuwynid Juwd optipnw whbkint hpwytpnd
GhpwniwlG Gipwljw wmwpbtuwl ‘thwunwgh wnynuwnpniyph  hwyupyiwd
pwgwwupnmpiniGGtn L ophGuyGtin:

QLNMu 2. LUUGUSNME3NFLLER

2. UnyyG wGnGwlupgnid oquwqgnpoynn hhilGwluwl hwulwgnipnGGtpt
tiG.

2.1. «uptinphnh SwpiwGl mnnyuo Ydwplhp»' Yptinhnh vnwgiwl LGud)
gnponnnipjwl plGpwgpnmu uwyuwnnnh Ynnihg Ynptnhnwynpiwl hwdwp
Jwuwmwpynn pninp ydwnpltipp' Yptinghnh dwyp gnudwpp b YpinhunwynpdwG
nGnhwGnip owpuuh vy Ghpwnynn JdwpnudGtpp (nnynuwgniiwpbbppn b
w1 YGwpmiGhp).

2.2. «Un  YydwpmuGtp»' wy JowpnuiGoph  dke  plngpyynn  wmwppbpn
uwhdwlywo GG unyyl JulnGuwyungh 4-pn Yhnnd:

2.3. «Uptnphnwynpiwl pGnhwlnp dwjuu»’ pninp mnynuwgnidwnltpnG nt wyg
JowpnuiGtipp, npnGp uwwnnnp wwpunuwynp £ Jdwptp  (Quuwnby)
Untinhnwynpiwb (Yptinhwh uvnwgiwl L gnponnnipjul plpwugpnid)
hwdwn:

24. «SwnptijuG thwunwgh uwvnynuuwnpnip»  uwwonnh - Ypinhunwynpiw6
pnhwlmp owuup” wpnwhwjnywd mpuiwnpyuo Ypinhnh nwpbliwd
nnynuny L hw)dupywod hhdp plnnGhny unyl JulnGwlwnpgh 3-pn
ytunnud Gpwo pwlwaln:



QGLAOMvu 3. SULEUUL OUUSUSh SNUNUUALNRBLE LUCIULrGUTU L
AUTLUIGU L. AUSUS,NRMOBNFLLEN BU. OLRLULLE

3. Pwlybtpp, owuwnptpypuw  pwlybph  Jwulwdnmnbpp, Jupyuwjhl
JuqiwlybpympymbGaipp L qpuwyuwwultppn hptiGg Ynnihg wpwdwnpuwo  Jud
npwdwnpytijhp  YptighnGtph ghiwg hw)wpymd  G6  wwpblwl  thwunwgh
unnynuwnpnyp’ hhdp plnniGtny Onptlph 13-pn hngjwony wpjwo wnwpbluG
thwunwgh mnynuwnpniyph hwywnpliwl pwlGwdlp

"t @+i)

3.1. 1 — mwptjuwl thwunmwgh mnynuwnpnypl b, npp hwdwdwjG Optiliph 2-pn
hnnwoh 5-pn L 7-pn dwubph, uywonnh Ypighnwynpdwl pGphwGnip
owfuuG t, wpmwhwjnyuwo npuiwunpyud Ypinhnh mupblwb mnynuny,
L npG hp dt9 wwpniGwymd E ponmnp wininuGbpl nme wyp y@wpniGupp,
npnlp uywnnnnp yuwpunwynp £ ydwpt) Ypinghnh uvnwgdw, hGywtu Gul
npw gnponnnipjwl nn9 pGpwgpnid:

3.2. A — uyunnnhG mpuwdiwnpynn Yptinhwhp ulqplulub gnidwnd k:

npuntin’

Unptinhnwynpiwb wwjiwlwagpny yntinhunh wnwybijwagny)i
uwhdwlwswhn vwhdwlwo shGam nhypmd mpudwnpjuwo Yptinhunh
wnwybtjwagnyyl swihp by dhihnb gpud k:

3.3. n — uywnnnh Ynnihg Yntnhnh dwpdwll mnyuwo (Yptnhnh dwjn gnidwp,
nnynuwgndwnplbpn  W(wyd) wy YyéwpnmiGiph  gmiwpGtp) Ydwph

(Gipunywy Yptinhnh vnwgiwG wywhhl Juumwpynn ydéwpph) htppuluw
hwdwnpb E: C6n npnd, dhY opdw plGpwgpnid Yptinhnh dwjp gnidwnh,
unnynuwgniiwpbtinh W(ud) wy JdwupmiGiph juunwpnuip hwdwpygnd
ity Jdwpmu:

3.4. N - Yptinhnh dwupiwGG (Ypinhnh dwyp gnudwnp, mnynuwgnidwpbtin LW(yud)
wy] YdwpmuiGtph gqmdwplbp) nnyuo ytpohG Ydwph hwdwpl b
Gbpwnyw; Gwl Yptinhwnh vnwgdwl wwhhl juwwwpynn ydwnpp, nphg
htimn uwwnnnh Ynnihg YptnghnwihG wwjiwlwuwgpny uvnwGdGuo
wwnpunwynpmpjniGGipp hwdwpymd G0 dJwpjwo: OphGwy Yptinhunp
mpwiwnpdty £ 12 wduny, Yptinhwmh dwyp  gmdwph  m
nninuwgmuiwnltph wikiwdiuyw thwdwiwlwl dwpmiltph ywjdwinyg
L Yptighnh wpwiwngpiwl wywhhl (wppwwmbuynn w)y] YydwpniGhpny,
htimbwpwnp N=13, pwGh np vty Ydwpnd hpwlwlGwgymd t Yptinghnh
npwiwnpiwl ywhhG b Lo 12-p° hwdwdw)G Yptinghnwjhl ywjpdwlugph
wwjdwGGhph:



3.5.Kn - uwwnnnh Ynnihg Yptinhwh uvnwgdwl wwhhG LWHQwy) Yptinhwnp

gnponnnipjwl ppugpmd Juumwpywo htppwul’ n-pn ydéwnph gnudwnpb
L (Qwyp qnuiwp, wunynuwgmiwplbp L (Quu) wy JowpmiGhph
gnudwnbtip):

Uj6 nbwypnud, tpp Yptinhnwynpiwl wywjiwlwuwgpny pnyjunmpynmd GG
unynulGtph L (Yud) vyunnnh Yptinghnwynpiwb pnphwlnip dwhuup vk
(bpwnynn wy] yéwpGhiph pwlwyh Ywd swihh thnthnfunipymGGbp, b
hGwpwynp £ wyn  qohnfumpynGGtphG ww;  gmiwpuwjhG
wpunwhwjmnipnil, wyw nwpbuwl hwuunwgh mnnuwnpnypp ybnp L
hwpyquwpyyph® GGpwnptingy, np wnynulGtpp L (i) uvwywnnnh
yntinhnwynpiwl plphwlmp owjuuh Uty Ghpwnynn wjy ydwpltpp
tiwm G0 YJwmG L Yphpwoytm GG JdhGsk  Yptnghnwynpdwb
wwjdwlwaqph gnponnnipjul wjwnpun:

3.6. Dn — wyG phyG E, npp gnyg L wmwihu, pb pwGh op E wlghl] Ynptinhwnp

4.

unwguiwl onhg vhGsu Ypinhwnh gnudwph hbppwwl n-pn Jwpdwb onp
(Gbpwnjwy:

Onplwl’ Yptnhwp wpwidwnpytyp £ ubwwmbdptiph  15-h6, Yptinhunh
npwiwnpiwl hwdwp Ypinghnh vnmwgiwl wywhhl (wjuwnmbujwo G
wj] YydwpmiGbp, L Yptinghnh wnwohl dwulwlh dwpnuip wmbtnh L
nitGun GnyyG mwpguw hnyutdptph 15-h6: Uyu nhiypmd D, =0, pwGh np
wy Yydwpmubtpp yuwunwpgtine GG Yptinhnh vnwgdwl opp, D, =30,
pw@h np Yptinhnh wpwdwnpmuihg dhGsl hbppwyuwl YwpmiG pGywo
optinh phyp 30 £, huy D, —hg dhGsk D, nGywo optiph phyp hwzyuwpljynid
L GniyG ulyqpnilipny:

Gpt Ypbinhnwynpdwl yuwjiwlwgpny Gwppwnmtujwo b, np uywnnnp
Juwnpnn L Yptinhnh gnudwpl uvnwlw] dwu wn dwu Jud Jupnn L pGuopbg
ynptinhnh gqnuiwnpl vnwlwn ywhp, wyw Ypighnh unwgdwl op L
hwdwnpymu Ypinhnwynpiw b yuwjdwGwaghpp Yaptnt opp:

Uptinhnwynpiwl plnhwlnp owpuutph L, hGbwmbwpwp, wwpbliw6

thwunmwgh nnynuwnpniyph hwpqwpyh dte Ghipwunynn wj; yéwpnudGtipp Gipunnd
LG vywnnnh Ynnihg Ynptinhnwynpiwl hwdiwp ywpumwnhp junwpdwi Gipuju
htinlyw) ydwnltpp (npulg wnywnipjwb nhypnid)

1)
2)

3)
4)
5)
6)

Untinhnh dLhwybpuydiwb ydwpp,
(wpyhind vnwgywo Yptinhnh dwdifjtimwlg dwpmdGbp mGGGunt
nbypnud nyjw Yptinhmwynpnnhg Gnp Ypbnhnh dLwlbpydw Jéwpp,

Untinhnwynpiwl thwunmwpnpbiph wwumpwumdwb Jdwpp,
Yntinhwnh uyjuwuwpydwd géwpp,
gnuyh dLwytpyiwl hwdwnp ydwpp,

JuqiwybpympniGGtpht,  YhmpymGGephG  Jwd  wjy  fudptphG
wlnwdwlygbm Juwd pwdwlnppugpytint  hwdwp Gwuiwnbujwo
JawpGtipp, tipt Yntnhwwnynpnnp hwGnhuwGnid L wyn
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JquqiwybtpympiniGGtph, dshmpmGGtph Yuwd wyj) fudptiph hhdGwnhpp
Jwd dwulwyhgp, L Yptnhwmh wwjdwlGtpp YuwhpJwo GG Gdw

wlnuiwlygnuihg Jud pwdwnppuqgpniihg.

Opphlwl pwllyp hwjnwpwpnd L Yptighnwjhl wywjiwlwuwgph  Yhpdwa
wnpunnbjw] wwjdwGabp wjl widwlg hwiwn, nyptp fhwlnhuwGwb hp Ynnihg
hhpilwnpwo dhnmpjul wlnuy: Ulnuwiwlgnmpjuwl hwdwp wywhwloymu E
nwpbjwl winuiwydwp: Uptinhnh dwdlybwmh pGpugpmd uywnnnh Ynnihg
Jdwnytjhp wlnuiwydwp(Gtp)h gnuiwpp wbwp L Ghpwndh  wnwpblul
thwumnwgh mnynuwnpniyph hwywnpyh dto:

7) wwwhnjwqgpnipjwl, qwhwndwl b wj odwlnwl ownwjmpniGGtph
nhiwg Juwwwpynn Ydwnpllpp, Gpt wyn  dwnwjmpjniGGtiphg oquytin
hwlnhuwlmd £ Yptnghnwynpiwl  wwjdwlwghpp  Ylptm  jud
gnjuqnynn  wmwpbiul thwunwgh  wnnuungpnypp unwlwn
(wpwwwyjiwl b wyn ownwjympiniGGtph whwpml hwlnhuwlmy L
ynptinhnwynpnnp Jwd  Yptnhnwynpnnp  vwhdwlmd t wjG wGdwlg
powlwln, npnGg htnm uywnnnl hpwynilp mGh YOphp odwlnuly
ownwjnip niGGtnh dwunngdwl wywjdwlwaqntp:

OphGuyGtp

w. Pw6yp, npwbtu Yptnhnwynpiwl wywjdwlwaghpp Ylptim Gwjuwwwjdwd,
wwhwond Lt gqpuunpwo gniyph wwwhnjuqpmpyniG’ hwlnhuwGunyg
lGpynn wwywhnjwqgpnipjul yujiwlwqgnph pwhwnnG,

p. Pwlyp, npwbtu Yptnhnwynpdwl wwjdwlwghpp Yhphnmt Gwjuwwwjdwd,
wwhwonmd L qpuwjunpwo  gnyph  wuywhnjwqpmpjmb, hGyytu  Gul
vwhiwlmy t wjl wGdwlg pppwluyp, npnlGg htim vywnnnl hpwynilGp niGh
}Gpt] wywhnjwqgpnipjul wuydiwlwghn,

q. Pwyp, npytiu gnjwqmynn mwptijul thwunmwgh mnynuwnpniypp vnwGwnt
(whiwwywyiwl, wwhwlond E gqpuiunpjuo qniyph wwywhnjuwgpnipynil’
hwlnhuwGwny YGpynn wywhnjwagpnipjul yuwjiwlwgnph pwhwnn,

1. Pwlynp, npytiu gnjuqmynn mwptjul thwunmwgh mnynuwnpniypp vnwGwnt
(wiwwwyiwl, wwhwlomd L qpuyuwnpuo qnuyph wwywhnjwgpmipjn,
hGswtu Gwl vwhdwlnd E wjl wGdwlg powlwlyp, npnlg htn uvwywnnnb
hpwyniGp nGh YGph wywhnjwaqpnipjul yujdwlwaghn,

L. Pwllyp, npwbtu Ypnhnwynpdwl wwjdwlwaghpp YGphm Gwjuwwwjdwd,
ywhwlonmd L qpujunpwo qnuyyph wwwhnjwqgpnipyniG®  hwlnhuwGuny
JGpynn wywhnjwgpnipjul ywjdwlwgnph whwnnilG, hGyuybu Gub vwhdwlnid
L wyl wGdwlg ppowlwyp, npnlGg hbn uvwyuwnnnl hpwyniGp niGh YGphg
wwwhnjwqgpnipjul yujiwlwghn.

q. Pulyp, npybtiu gnjwgnynn nmwptyuwl thwunwgh nnynuwnpniypp vnwlwnt
(whwwywjiwl, wwhwlomd L qpujwunpjwo qnuyph wwwhnjugpnipjnG’
hwlnhuwlwny YGpynn wwywhnjwgpulwli wwjiwlwagph jwhwnnil, hGywbtu
(wl vwhiwlnd t wyl widwlg pewlwlyp, npnlg htim uywnnnG hpwyniGp niGh
}Gpt wywhnjwqgpnipjul wujdwlwghn:



8) yntinhnwynpiwl htn  juyywo wy Ydwpltpp, npnlp uvwwnnnp
wuwpunwynp E Juwuwpl] ypighnwynpdwl hwdwp, pwgwnnipjudp
Onptiph  15-nn hnpjwoh  1-hG dwuny uvwhdwlwd uvwwnnnh
Yntinghnwynpiwl pinhwlnip dwjuuh dhe sGhpwnynn ydwnplbph:

5. Unyl6 YuwlnGwlwpgh 3-pp jhnmd Gquwo pwlwdlnyg hwpdwpijuo
nwnptjuwl thwunwgh mnynuwnpniyph dGonipnilp ybwp L Yinpuglty wnljuqb
uhGslL Wby hwpmpbpnpnpujuip L puqiwwwwmybp 100-ny” winynuwjhl dhonp G
unwlwnt hwdiwn:

6. Untinhnwynpiwb wuwjiwlwqgpny yntinhunh Jtpwnunpdiwl
dwiwlwlwgnig Juwud Ynptinhnwynpiw b wwjiwlwaqphp nnniyplbpny
Jtpwnupddwl dwiytnltp vwhiwlGjuo ghGhm nhypmd nmwpblwl thwunwgh
nnynuwnpnyph hwygwnpymd Yptinhnp ypunqupddwl dudybn £ hwdwpynd gty
nwnhG: U6 nhypmd, tpp Yntinhnwynpiwb ywjiwluwghpp uvwhdwlnid £ Yptnhnh
Jtpwnwpdiwl dtihg wytih dwdytnGbp, wyw Yptinhnh ytpungupdh dudybn L
hwdwpynmd Ypinhnwynpiwl yuwjdwiwgnny vwhiwljwo wiklw)nn dwdlbwmp,
tipt wj) pwl Gwjuwwmbugwo sk Ypinhnwynpdw b ywjdw Gwaqpny:

QLNkMu 4. SULELUUL OUUSUSH SnunNUUA-LNARBLE LUCHU LUUT Y
orpuuyLeL

7. «NMunq yupytip».
7.1. Gapwnnpblp mpwiwnpyt) L uywnnqujwb Junpy httnlyw ywjdwGGpny
e  Spwiwnpynn gnidwp’ 500 000 npwd

e UlJwlwlywl nwptuwl nnynuwnpnyp’ 10% hwydupywo upyh Guqgqnn
dGwgnpnh Ypw

e Uwpdwl dwdiytin' 1 mwph (365 on)
o Uy ydwpnuiGtip sywG:

7.2. OppGwy 1.1° «Mwpq Jupy - wivwjul hwjuwuwpwswih YdwpnidGepny».
npwiwnpjwo Jupyh wuwydwbitppn hwdwywunwupwlimd GG 7.1 Yanhd,
huy dwpnudGtpp’ witiGwduyw hwjwuwpwswth YwpnudGep G6 (Gwyp gnudwp
L minynuGtipp dhwuhG GniyG gmiwpG £ jnipupwlynn dwpdwl dwdwGul),
htimbwpwnp' N=12:

GiGny Jtpnlpjw; ophGwyh wwjiwGGtphg Yuunwlwlp Jwpyh dwpmdGhph
htnlywy gpuphiyp.

Uwnugnithg
uhGsl UwpdiwG
hf;”u?;ﬁi‘;?gm htippwljw G Uwipjnn Uwyp gmudwph htippwljwG
; dwpnidl nnynuwgnidwpltip dwpnuiGtip nlnhwnip
Pyt pllywo optiph Jdup' Kn
phyp” Dn

1 30 4167 39791 43958

61 3835 40123 43958

3 92 3501 40457 43958




4 120 3164 40794 43958
5 151 2824 41134 43958
6 181 2481 41477 43958
7 212 2135 41823 43958
8 242 1787 42171 43958
9 273 1435 42523 43958
10 304 1081 42877 43958
11 334 724 43234 43958
12 365 363 43595 43958
Llnuiklp 27495 500 000 527495

MGGGwny pninp wlhpwdtipn dtonipniGltpp L oqunytiing Optiiph pwGwdlhg
hGwpwynp £ unwlw] nmwptuwl thwunwgh mnynuwngpnjpp’

43958 43958 43958 43958
500000 = 5 + G 0 %5
@+1)%5  (@+1)%  (Q1+1i)3% @+1)3%s
npntinhg

I =0.105067 *100 =10.51%

7.3. OphGwy 1.2" «NMwpq Jupy - wivwluG ny hwjuwuwpwswih yodwpnidGhpny».
npwiwnpjwo Jupyh wuwydwbitppn hwdwywunwupwlimd GG 7.1 Yanhd,

huy

dwpndGhepp

(Kn)

wlihwjwuwpwswth GO

(Gwyp

gniiwnn

hwjwuwpwswih £, vwljuw)l nnynuGbpp wGhwjwuwpwswh G0 pwpfuuo
nuwn wihuGbph):

Uju niypmud junwGulp Jupyh dwpmudGhiph htnlywy gpudbhyn.

Uwmuwgnithg
dhGsh Uwpiwl
hgguulll Iﬁﬁi‘:ﬁgm htippwlw Uwnynn Uwjp gnuiwph htippwlw
. dwpmu nnynuwgnidwnGbn dwpndGtin nGnhwGnip
PIMER | Gl optiph 6wp’ Kn
phup” Dn

1 30 4167 41667 45833

2 61 3819 41667 45486

3 92 3472 41667 45139

4 120 3125 41667 44792

5 151 2778 41667 44444

6 181 2431 41667 44097

7 212 2083 41667 43750

8 242 1736 41667 43403

9 273 1389 41667 43056

10 304 1042 41667 42708

11 334 694 41667 42361

12 365 347 41667 42014

CanuikGn 27083 500000 527083




MGtGwny pnnp wlhpwdtipm dtompymGGipp L oquyting Onptiliph pwlwdlhg
hGwpwynp £ vnwlw] mwpblwl thwunwgh mnynuwnpnyypp’

45833 45486 45139 42014 .
500000 = ot ot 0 — s nputinhg
@+i)%  (Q+1)%  (L+1i)% (@+1i)%6e

i =0.105071*100 =10.51%

7.4. Opplwy 1.3° «NMwpq YJupy - GonwdywliuwihG hwjwuwpw;swt
JdwnpmuiGtnny». mpuiwnpjuo Jupyh ygwjiwiibpp hwiwywunwuuwind G
7.1 ytwnpG, huy Jupyh dwpnudGiph hwdwhwuwlnmpniip tnwduywlujh t,
dwpnuiGtpp” hwjwuwpwswh:

Uju niypnmd junwGwlp Jupyh dwpmdbGbph htmlyw gqpudbhyn.

Uwmuwgnithg

dhGsh Uwnpiwl
hgglﬁi%ggm htippuiljw( Uwpynn Uwp gqnudwph htippwljw(
; dwnpniil nnynuwgniiwnpltp dwnpnudGhp pnhwlnin
PIME™ | hGywd optiph Y6wp’ Kn

phyp” Dn

1 92 12500 120409 132909

2 181 9490 123419 132909

3 273 6404 126505 132909

4 365 3242 129667 132909

Canudkip 31636 500 000 531636

MGbGwny pninp wlhpwdb)m dtompniGGhpp L oquytyny Onptiliph pwGwdlhg
hGwpwynp £ unwlw] nmwptjul hwunwgh mnnuwngpnijpp’

500000 — 1329092 N 1329(3?1 N 1329(2?3 N 13292695
@+0)3s  @Q+1)%  (1+1)3%  @+i)3
npunbnhg
i =0.103992*100 =10.40%
7.5. OppGwy 14" «Nwpq 4YJuwpy - GowdywlwijhG@ ny hwjwuwpwswh

JdwpnuiGtinny». mpudwnpjuo Jupyh ygwjdwiibpp hwiwywunwuhuwind ta
7.1 YtwnhG, puy dwpndGbpp (Kn) wihwjwuwpwywih GG (Guyp gnudwpp
hwjwuwpw;ywih b, vwlw)G mnynubtippn wihwjwuwpwswih GG pwpfujwo pun
wuhultph) L Ywpiwl hwdwhiwwlnpjnilp tnwdujwluwjhl k:

Uju niypnd dwpnuiGtinh gpubhn htmbyw6 £

Uwnuwgnuihg
Uwpdwl
UwpnuiGtph UhGsk Uwnynn Uwp gqmiwph hhllprllllllmﬁ
hw§wwwa htippwiljua wnjnuwgnuiwn SwpnuiGhp pGnhwGnip
nipyniG' n dwpnudp palud Gtp yswp' Kn
optiph phyp” Dn




1 92 12500 125000 137500
2 181 9375 125000 134375
3 273 6250 125000 131250
4 365 3125 125000 128125
LGnudkip 31250 500000 531250

MGGGwny pninp wlhpwdb)m dtompniGGipp L oquytyny Onptiliph pwGwdlhg
hGwpwynp £ unwlw] nmwptuwl thwunwgh mnynuwngpnijpp’
137500 134375 131250 128125

92 181 273 365

(L+i)%  (L+0)%  (L+0)%  (L+i)%
npuntnhg
i =0103992*100 =10.40%

7.6. OpphGwy 1.5° «MNwpq yuwpy - wmninuwgmiwph dhwljwq Ydwpiwdpy.
npwiwnpyuwo Jupyh ygwjdwbiipp hwiwyuwumwufuwlnd GG 7.1 YnhG, huly
nnynuwgniiwpp wipnnenipjuip ydwpynwd £ Jupyh dwpdwll ninnuo dwyp
gniiwnph wnweohb ydwph htin:

500000 =

Uju nbiypnid junwlwlp Jupih dwpnudGtph hmbyw gpudbhyn.

Uwmuwgnithg
uhGsl Uwpiwi
hgguulll Iﬁﬁi‘:ﬁgm hhp}lalwzllluﬁ Uwpynn Uwjn gnudwnph hhplelullluﬁ
. dupmu nnynuwgmuiwnlbtp dwpnidGtin nGnhwGnip
pjuil n nGywo ontiph Jdwp' Kn
phup” Dn
1 30 27083 41667 68750
2 61 41667 41667
3 92 41667 41667
4 120 41667 41667
5 151 41667 41667
6 181 41667 41667
7 212 41667 41667
8 242 41667 41667
9 273 41667 41667
10 304 41667 41667
11 334 41667 41667
12 365 41667 41667
ClnuikGn 27083 500 000 527083

MGbGwny pninp wlhpwdb)m dtompniGGhpp L oquytyny Onptiliph pwlwdlhg
hGwpwynp £ unwlw] nmwptjuwl hwunwgh mnnuwngpnijpp’

500000 = 687580 + 4166; + 4166; +...+£63765,npmhnhg
L+ (L) (L+i)% (L+i)%



i =0.108551*100 =10.86%

8. OphGwy 2. «dwny vhwlijuq wy ydwpniGtpny yupyh unwgiwl wyuwhhG»

8.1. Glpwnptilp mpuwiwnnyt] & uyunnquju b Jupy htnlyw) yujdwbatpny.

e Spwiwnpynn gniiwp” 500 000npwd

e UlJwlwlywl nwptiuwl nnynuwnpnyp’ 10% hwydupyywo Jupyh Guqnn
dlwgnpnh Ypw

e Uwpiwl dwiytin' 1 mwph (365 on)

e Uwpnuiltp wditwiuyyw hwjwuwpwswth dwpniGbip (dwyp gmiwpp b
wmnynultipp thwuhG GnyyG gnudwnG £ jnipupwlyynip wdhu)

e Uwwnnnh Ynnihg Junyh vnwgiwl onp Juwmwnpynn wy) ydwpnidGhp
»  Ouwuwnwpnptiph yuupwuniwli hwiwnp dshwlguq ydwp' 5000npwd
» Jdwnpyh vyuwuwpyiwl hwiwp shwljwqg yawp' 1000npwd:

8.2. Mwjydwlltphg uvnwgymud E, np N=13, nphg dtl Ydwpnmip Yptinhwnp
unwgiwl wwhhG YdwplG £ L dynw 12-p° dwjp gnudwph b wmnynuGtph
JawpmuiGtnpG GG:

8.3. Uptinhunp unmwgiwl wwhhG yuumwnpynn wy yéwpnmiGtpn (K, ) vnmwgymd £
k, =5000+1000 = 6000

8.4. MGtlGwny pnnp wlhpwdtipn dhompmGGitpp L oquytiny Opblph
pwlwdlhg” hGwpwynp £ unwlw] mwuptywb thwunmwgh mnynuwnpniypp

500000 — 6000 N 43958 N 43958 - 43953?5 npunbinhg’

0 30 61

(L+i)%  (@+i)%  (L+i)% (L+i)%s

500000 — 6000 = 0200 43988 4398 -

30 61 365

(@L+i)%  (L+0)%S (L+i)3

npntinhg
i =0.130490*100 =13.05%

9. OphGuwy 3. «dwny” wy; hnthnfuwul JdwpmiGtnny Jupyh vyuwuowupydw6
nGpwugpnii»

9.1. Glpunpblp adtinp t ptipyty Junpy wywmnditiptGw dtinp ptiptnt Guyyuwwnwyny L
htimlyw) wwjdwbGtpny

e  Spwiwnpynn gnuiiwp’ 3 dpthnG npuid
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UGJwlwlwl mwuptywl nnynuwngpnyyp’ 10% hwpquwpyywo Jupyh Gjuqgnn
dGwgnpnh Yypw
Uwnpdw( dwdltin’ 2 mwph (730 op)

UwpnuiGtp” wdtGuwduyjw wihwjwuwpwswh dwpndGip (Guwyp gnidwp b
wunynultipp dhwupG)

Uwwnnnh Ynnihg Juwnwpynn wy yéwpndGhp’

» Ugundtptilwjh qGwhwniwl dhwGjuq ydwnp yupyh uvnwgdwl ywhh
15 000w,

» Jdwpyh uvyuwuwpyiwl dhwijwq Ydwp Juwpyh vnwgdwl wwhhG
3000npuy,

» Guuunwpnptph wwupwundwl Jhwlijuwq yYdwp Jupyh uvnwgiwl
wwhhG 5000nnwd,

» dJdwpyh dwyp gnudwph L mnynuwgndwplGtph witGwduyw JwpndGhph
htin dEuntn’ 1000npwih swhny yuwmwnpynn yupyh vyuwuwpydwb yewn
(nGnhwlnip 24000nnw)

Uwwhnjugpulyuwb nwptuwl yoéwnp' dbptlGujh wpdtph 2.5%-h swthny, nphg
ity yawnnp (3 000 000 * 0.025=75000 npwd) Juwmwnpynd £ qupyh vnwgiwG
onp, huy Wynwu ydwnpp (WhptiGwjh dw)gwopp hwpyh wnwo wpdtipp” 2 700 000
ngpud * 0.025 = 67500 npuwd) Yuwuwwpynmd L hwonpn wwph' n=14-pn

dwnpiwlp hwonpnnn 10-pn opn:

9.2. GGty 9.1 Ywmnud G2Jwo wuwyiwbGtnhg” Junwlwlp Jupyh dwpnuiGtph

htinljwy qpuiphyyp.
Uwmuwgniidhg
UhGsl Uwpiwi
UwpnuiGtph hhpgluzllul G Uwpynn Uwyp hhplelullw G
hwdwfuwlwbnt Uj Jéwpltip  wininuwgnud qnuiwph
mG' n duwpnuip wpGb dwpnuitt nanhwGnp
P] nGlhwo ontinh Pt I I Jdwp' Kn
phup” Dn
1 0 98000 98000
2 30 1000 25000 125000 151000
3 61 1000 23958 125000 149958
4 92 1000 22917 125000 148917
5 120 1000 21875 125000 147875
6 151 1000 20833 125000 146833
7 181 1000 19792 125000 145792
8 212 1000 18750 125000 144750
9 242 1000 17708 125000 143708
10 273 1000 16667 125000 142667
11 304 1000 15625 125000 141625
12 334 1000 14583 125000 140583
13 365 1000 13542 125000 139542
14 395 1000 12500 125000 138500
15 405 67500 67500

11




16 426 1000 11458 125000 137458
17 457 1000 10417 125000 136417
18 485 1000 9375 125000 135375
19 516 1000 8333 125000 134333
20 546 1000 7292 125000 133292
21 577 1000 6250 125000 132250
22 607 1000 5208 125000 131208
23 638 1000 4167 125000 130167
24 669 1000 3125 125000 129125
25 699 1000 2083 125000 128083
26 730 1000 1042 125000 127083
Clnwutlp 189500 312500 500000 3502000
9.3. MuwjdwGlGtphg unmwgymd L, np N=26, nphg Uty Ydwpnuip Yptnhunh
unwgiwl wwhhl Ydwpl L, duyp Gpypnpn wmwpjuw wywhnjuwgpujub
Jydwnpp, huy dGwgwo 24-p° dwyp gmdwph, wnynuGtph W Jupyh
uywuwpliwl pGpwgpnd  Jwwwpynn wyp  YydwpnuiGiplG GG, npnGp
(whppwmbtiujwo G0 Yhwdwdwlwy juumwnt] wikl wihu:
9.4. Uptinhnh unwgdwl wwhhl yuwnwpynn wj ydwpnuiGhpp (k) vnwgymd £
k, =15000+ 3000+ 5000+ 75000 = 98000
9.5. MGtGwny pnnp  wGhpwdtpm dtompymGatpp L oquyting OptlGph
pwlwadlhg hGwpwynp £ unwlw] mwptuwl thwunwgh mnynuwnpnijpp’
3000000 = 980000 N 151003(3 149956? 148879? 12704;320 . nputinhg’

3000000 — 98000 =

@+i)%  (L+0)¥ (@+i)%S (L) (i)
151000 = 149958 = 148875 127042

% 5 R 7o U
@)% (L+i)% @+ (L)

npuntinhg
i =0.151899*100 =15.19%

10. OphGwy 5. «Gwpdwdwiytm Jupl»

10.1. GGpwnptlp Ywhnyph qldwl hwdiwp uvnwgybtp b uvyunnnuijwl Jupy

htimlyw wwydwGGtpny
e Spwiwnpynn gnudwp” 800 000w

e UGJwlwlwl mwptywl nnynuwnpniypp 10%, tpt uyyunnnp hwinhuwlnd L
yptinhnwynpnnh  Ynnihg  hhdGwnpuwo  «Quwhniypwgnpoltiph  dhmpjui»

winuy, U 25%, tipti uyunnnp sh hwlnhuwlnd wyn shnpjwl wlnud

e Uwpiwl dwiytm® 9 wdhu (273 on)
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e Uwpnuiltp’ tnwiyywluwjhG hwjwuwpwswth dwpmiGbip (Guwyp gnudwp b
nnynultinp dhwuhG jnipupwlsjnip trwdujwy GniyG gnudwnl GG Jugquinwd)

e Uywnnnh Unnihg Juwuwpynn vhwljwq yYdwplbpp Jwplyh vnwgdwb
dwiwlwly

»  Guunwpnpbph yuupwumdwb ydwp' 3000npud

» Jdwnpyh vyuwuwpyiwb ydwup® 2000npwd

» «QuhnypugnpdoGtiph hmpjulpy winuiwygtin shwlijwq ydwp yupyh
unwgiwl  wwhhG 20000*%=1500011[1u11i, npnbtn  9-p  Jupyh

wnlnnnipjniGa k:
e JwplywnniG hwlnhuwlnu £ «Qwhnijpwgnpoltinh dhnipjwl» wlnuu:

10.2. MwjdwGGtnhg unmwgynud k, np N=4, nphg dky ydwpnuwip Yptinhnh vnwgdwb
wwhpG Yyewnl £ L dynu 3-p° dwyp gnudwph b mnynultph GonwdujuuhG
JdwnGtinG GG:

10.3. Uptinhnh unwgiw ywhhG junwnynn wy yewpnwiGtpn (K, ) vnwgymd B
k, = 3000 + 2000 +15000 = 20000

10.4. MGtGwny pnnp whpwdtywm vtonmp niGatpp L oqunytny Optlph pwGwdlhg
hGwpwynp £ unwlw] nmwptuwl hwunwgh mnynuwngpnjpp’
20000 280110 280110 280110

+ + + )
(L+i) s (@+i)pn  (L+i)ie (@L+i)ie

800000 = nputinhg’
280110 . 280110 . 280110
A+ 2 @1+ @+

365 365 365

800000 — 20000 =

npntinhg
i=0.161760*100 =16.18%:
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